

[Продажа телевизоров](#) от www.e5.ru – это гарантия качества товара и приемлемые цены. А выбор товаров по заданным параметрам поможет вам легко найти интересующую вас модель.

Гоночная школа Forza Karting представляет современный технический проект обучения Formula Student (SAE). Forza по-итальянски значит «сила», это название настраивает на успех.

Программа зародилась в Америке в 1970-х годах, её предназначением было обучение студентов самостоятельному проектированию безопасных, быстрых и маневренных спортивных авто.

В Москве обучающие программы Forza Karting представлены ВУЗами МАДИ и МАМИ. Студенты технических специальностей совместно проектируют новые болиды и воплощают идеи в жизнь. Помимо этого, ВУЗы готовят пилотов для участия в соревнованиях. Пилотами всегда становятся люди, поучаствовавшие в конструировании транспортного средства и досконально знают его. Молодые люди перед выходом на международную арену глубоко изучают теорию и практикуются в картинг-центре Дмитрова.

Капитан команды гонщиков МАМИ Антон Малышев рассказывает, что проект помогает быстро освоить нужные знания и научиться полезным навыкам. Два года подряд ребята участвуют в Гран-При Германии и Австрии со своими болидами Iguana EVO и FS-MAMI IguanaEVO2. С каждым годом результаты все лучше. Сейчас наши инженеры и гонщики усердно готовятся к новому сезону и совершенствуют конструкцию болидов и оттачивают навыки.